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Aan de leden van de Personeelsvereniging Rabobank Nederland afdeling Zuid
DE GORGELS
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De Gorgels is gebaseerd op het gelijknamige, geliefde kinderboek van cabaretier Jochem Myjer. En nu is dit fantasierijke en spannende avontuur eindelijk te zien in het theater. Voor alle kinderen onder de 90 jaar (en natuurlijk ook voor iedere leeftijd erboven)! 

Midden in de nacht wordt Melle wakker. Er zit een vreemd wezentje op de rand van zijn bed. Het lijkt wel een bolletje wol, met armpjes en beentjes en twee harige, puntige oren. Maar als Melle het licht aandoet, is het wezentje verdwenen. Als hij er op school over vertelt, lacht iedereen hem uit. Zelfs papa, die bioloog is, zegt dat het onzin is, dat zulke wezentjes niet bestaan. Maar Melle weet zeker wat hij gezien heeft… Hij gaat met zijn superogen op onderzoek uit en beleeft de spannendste avonturen. Helemaal alleen, maar dat doet hij gewoon!

De Personeelsvereniging heeft de hand weten te leggen op 60 toegangskaarten voor de voorstelling van zondag 4 mei 13.30 uur. 
Locatie: Parktheater, Elzentlaan 50, 5615 CN Eindhoven.
De kosten van de toegangskaarten zijn € 12,50 per persoon. Neem gezellig je gezin mee. *Ook kinderen moeten in het bezit zijn van een ticket.
De organisatie is in handen van Astrid Ansems en Yvonne Kerkkamp-Guldenaar
Je kan je nu voor de voorstelling aanmelden via de website  vóór 1 april a.s. Voor informatie tel. 088-7214925.
 

Met vriendelijke groet,

Yvonne Kerkkamp - Guldenaar
Secretaris                                                                     
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