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U   I   T   N   O   D   I   G   I   N   G
Beste leden,
Wist je dat onze personeelsvereniging in Eindhoven een breed scala aan activiteiten organiseert waar voor iedereen iets leuks bij zit? Of je nu houdt van creatief bezig zijn, sportief wilt zijn, koken leuk vindt, of gewoon wilt genieten van een gezellige dag of avond, wij hebben het allemaal! 
Graag bieden we je hierbij de volgende activiteit aan: Kerstmarkt Luik 2025
De kerstmarkt van Luik is de oudste kerstmarkt van heel België en ook nog eens één van de grootste. Deze kerstmarkt telt maar liefst 200 chalets waar je alles kan kopen wat met kerst te maken heeft. Dit jaar staan er extra leuke activiteiten op de planning want Luik is uitgeroepen tot Europese hoofdstad van het kerstfeest! Als afsluiter gaan we weer heerlijk eten bij Horst World Kitchen! 
Deze activiteit wordt georganiseerd door Harry van Ekert, Merve de Jong en Rien Mulder. 
Datum activiteit: Zaterdag 13 december
Locatie activiteit: Luik centrum (België) 
Begintijd: 09:00 uur (vanaf Eindhoven)
Eindtijd:  Ongeveer 21:00 uur
Kosten per persoon: EUR 35,-
Introducee ja, 1 per lid 
Maximaal aantal deelnemers voor deze activiteit : 50 personen
Bijzonderheden;  Je kunt worden opgehaald in Eindhoven of Best. De prijs is inclusief vervoer en etentje. 

Nb:
· Wees op tijd aanwezig! 
· Bij annulering, uiterlijk 7 dagen voorafgaand aan de activiteit, geldt onze annuleringsregeling en zal het volledig bedrag in rekening worden gebracht.

Inschrijven:
· Leden kunnen zich inschrijven vóór 5 december 2025 via de ontvangen mail of via de website van de  personeelsvereniging. Betaling gaat via automatische incasso.
· Onze activiteiten zijn exclusief voor leden in actieve dienst en gepensioneerde leden en hun introducés. Je inschrijving is persoonlijk en kan niet worden overgedragen.




We zien ernaar uit om samen met jullie een leerzame en gezellige activiteit te beleven. Schrijf je in op de activiteiten naar keuze dan zien we je snel!
Met vriendelijke groet,
Yvonne Kerkkamp - Guldenaar 
Secretaris Personeelsvereniging
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