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U   I   T   N   O   D   I   G   I   N   G
Hoi leden,
Wist je dat onze personeelsvereniging in Eindhoven een breed scala aan activiteiten organiseert waar voor iedereen iets leuks bij zit? Of je nu houdt van creatief bezig zijn, sportief wilt zijn, koken leuk vindt, of gewoon wilt genieten van een gezellige dag of avond, wij hebben het allemaal! 
Op velerlei verzoek: pistool / kleiduiven schieten.  Deze activiteit wordt georganiseerd door Rien Mulder van de activiteitencommissie.
1. Altijd al een keer willen schieten? Vorige keer helaas niet kunnen inschrijven en van uw collega vernomen over deze supergezellige middag? Zet u over de schroom heen, en laat u uitdagen om in de roos te schieten. Dan kunt u nu alsnog kennis maken met een ‘schietarrangement’ dat we ook dit jaar hebben kunnen bemachtigen.  Ook u kunt zich  bekwamen in meerdere vormen van schieten op de zeer professionele schietbaan “De Wildenberg” te Weert. Het arrangement bestaat uit:
       Vijftien maal kleiduiven schieten en tien maal klein kaliber schieten.
       Er mag geen alcohol voor en tijdens de activiteit worden gedronken.                                          
2. wanneer: op 20-09-2025                                                                                                                        
3. waar: Op Kernies 3, 6002 NC Weert.                                                                                                            
4. begin/eindtijd: 13:30 u (aanwezig 13:00  u)
5.  kosten per persoon:  25,00  Euro.  
6.  max. aantal deelnemers: 11 
7.  leeftijd: vanaf 18 jaar, legitimatie verplicht.  
8.  introducee: max. 1
Nb.
· Voor elke activiteit geldt een minimaal aantal deelnemers. Bij onvoldoende aanmeldingen kan de activiteit helaas niet doorgaan.
· Wees op tijd aanwezig bij de activiteit.
· Bij annulering, uiterlijk 7 dagen voorafgaand aan de activiteit, geldt onze annuleringsregeling en zal het volledig bedrag in rekening worden gebracht.
· Leden kunnen zich inschrijven vóór 6 september 2025 via de ontvangen mail of via de website van de  personeelsvereniging. Betaling gaat via automatische incasso.
· Onze activiteiten zijn exclusief voor leden in actieve dienst en gepensioneerde leden en hun introducés. Je inschrijving is persoonlijk en kan niet worden overgedragen.
We zien ernaar uit om samen met jullie een leerzame en gezellige activiteit te beleven. Schrijf je in op de activiteiten naar keuze dan zien we je snel!
Met vriendelijke groet,
Yvonne Kerkkamp - Guldenaar 
Secretaris Personeelsvereniging
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