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   U   I   T   N   O   D   I   G   I   N   G
van de Personeelsvereniging
Beste leden, 
Wist je dat onze personeelsvereniging in Eindhoven een breed scala aan activiteiten organiseert waar voor iedereen iets leuks bij zit? Of je nu houdt van creatief bezig zijn, sportief wilt zijn, koken leuk vindt, of gewoon wilt genieten van een gezellige dag of avond, wij hebben het allemaal! 
Activiteit: Theatershow Christel de Laat Kende Da?!
Zet maandagavond 23 maart 2026 met stip in je agenda, want we hebben een unieke kans voor jullie geregeld! Cabaretière Christel de Laat komt met haar gloednieuwe theatershow ‘Kende da!?’ naar het Parktheater in Eindhoven – en jij kunt erbij zijn! Deze activiteit wordt georganiseerd door Astrid Ansems en Marijke Veldkamp van de PV.
In deze voorstelling neemt Christel je mee in haar wereld vol alledaagse situaties, gênante momenten en herkenbare worstelingen waar we stiekem allemaal mee te maken hebben. Met haar typische Brabantse charme, scherpe tong en ontwapenende eerlijkheid weet ze het publiek keer op keer te raken én te laten schaterlachen. ‘Kende da!?’ is een feest van herkenning – en een avond die je niet snel vergeet. Omdat lachen gezond is, samen uitgaan verbindt, en Christel de Laat garant staat voor een avond vol energie, humor en herkenning. Dit is zo’n avond waar je het later nog vaak over zult hebben: “Weet je nog… Kende da!?”
Ticketkosten: Slechts €18,- per ticket, inclusief een lekker pauzedrankje.
Locatie: Parktheater Eindhoven
Datum: Maandag 23 maart 2026
Tijd: (aanvangstijd volgt nog, avondvoorstelling)
Introducee: Ja, één introducé per PV-lid is welkom
Minimaal aantal deelnemers: 20 deelnemers
Let op: er zijn slechts 70 kaarten beschikbaar en de shows van Christel zijn razendsnel uitverkocht, dus wacht niet te lang – op = op!


Bijzonderheden
· Voor elke activiteit geldt een minimaal aantal deelnemers. Bij onvoldoende aanmeldingen kan de activiteit helaas niet doorgaan.
· Wees op tijd aanwezig bij de activiteit.
· Bij annulering, uiterlijk 7 dagen voorafgaand aan de activiteit, geldt onze annuleringsregeling PV en zal het volledig bedrag in rekening worden gebracht.
Inschrijven:
· Leden kunnen zich inschrijven vóór 1 september 2025 via de ontvangen mail of via de website van de  personeelsvereniging. Betaling gaat via automatische incasso.
· Onze activiteiten zijn exclusief voor leden in actieve dienst en gepensioneerde leden en hun introducés. Je inschrijving is persoonlijk en kan niet worden overgedragen.
We zien ernaar uit om samen met jullie deze gezellige activiteit te beleven. Schrijf je in op de activiteiten naar keuze dan zien we je snel!
Met vriendelijke groet,
Yvonne Kerkkamp - Guldenaar 
Secretaris Personeelsvereniging
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