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U   I   T   N   O   D   I   G   I   N   G
Beste leden, 
Wist je dat onze personeelsvereniging in Eindhoven een breed scala aan activiteiten organiseert waar voor iedereen iets leuks bij zit? Of je nu houdt van creatief bezig zijn, sportief wilt zijn, koken leuk vindt, of gewoon wilt genieten van een gezellige dag of avond, wij hebben het allemaal! 
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Graag bieden we je hierbij een nieuwe activiteiten aan:  In de mooie maand september willen wij graag voor jou en je familieleden een familiedagtocht organiseren. Alles wordt duurder en ook de vakanties gaan steeds meer geld kosten en daarom willen wij je tegemoetkomen met een heerlijke dag voor de kinderen tegen een uitzonderlijk lage prijs. Daarom willen wij op zaterdag 20 september 2025 met jou en je kinderen naar Toverland gaan. Dit park is gelegen in de omgeving van Sevenum in Noord-Limburg. Attractiepark Toverland heeft het grote aanbod van spectaculaire attracties verder uitgebreid, zowel binnen als buiten. Doordat een groot gedeelte van het park overdekt is, kun je bij alle weersomstandigheden genieten van een magisch dagje uit. Het park heeft naast de bestaande thema’s een geheel nieuw themagebied ontwikkelt, dat vorig jaar in gebruik is genomen. Het is het themagebied “AVALON” met twee gloednieuwe attracties te weten de Wing coaster “FENIX“  en de vaartocht “MERLIN’S QUEST“. Tevens biedt het park de mogelijkheid tot picknicken op de speciale terrassen. Uiteraard kent het ook een uitgebreid horeca-aanbod, van verse broodjes, frietjes, snacks, tot complete maaltijden.
1. Naam en omschrijving van de activiteit: Bezoek aan Toverland 
2. Datum activiteit: zaterdag 20 september 2025
3. Locatie activiteit: Sevenum 
4. Begin- eindtijd: 10.00 uur tot 17.00 uur
5. Kosten per persoon: Volwassen en kind> 140 cm € 20,00
6. Kind 90 cm-140 cm € 12,50
7. Kind tot 90 cm gratis
8. Parkeerticket € 12,50, deze bieden wij gratis aan voor 1 lid bij aanmelden.
9. Introducee: gezinsactiviteit
10. Minimaal aantal deelnemers: 50
11. Bijzonderheden:  spijs en drank  zitten niet in het pakket
Nb:
· Voor elke activiteit geldt een minimaal aantal deelnemers. Bij onvoldoende aanmeldingen kan de activiteit helaas niet doorgaan.
· Wees op tijd aanwezig bij de activiteit.
· Bij annulering, uiterlijk 7 dagen voorafgaand aan de activiteit, geldt onze annuleringsregeling en zal het volledig bedrag in rekening worden gebracht.

Inschrijven:
· Leden kunnen zich inschrijven vóór 04-07-2025 via de ontvangen mail of via de website van de  personeelsvereniging. Betaling gaat via automatische incasso.
· Onze activiteiten zijn exclusief voor leden in actieve dienst en gepensioneerde leden en hun introducés. Je inschrijving is persoonlijk en kan niet worden overgedragen.
We zien ernaar uit om samen met jullie een leerzame en gezellige activiteit te beleven. Schrijf je in op de activiteiten naar keuze dan zien we je snel!
Met vriendelijke groet,
Yvonne Kerkkamp - Guldenaar 
Secretaris Personeelsvereniging
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